
COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE  del  CONSIGLIO  COMUNALE

n. 38  del  26 SETTEMBRE 2022

PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE DELLE LINEE 
PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED AI PROGETTI DA 
REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO 2022/2027.

Oggetto:

L'anno DUEMILAVENTIDUE addì VENTISEI del mese di SETTEMBRE alle ore  
DICIOTTO E MINUTI SEI, nella sala delle adunanze.

   

Previa osservanza di tutte le formalità prescritte dal D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267, si e' riunito 
il Consiglio Comunale in seduta pubblica, di prima convocazione, con la presenza, ad inizio 
seduta,  dei signori:

Pres.CaricaCognome e Nome Pres.Cognome e Nome Carica

SIBOSSI Sergio SINDACO

SIMORA Maria Beatrice CONSIGLIERE

SIPOLETTI Lorena CONSIGLIERE

SICERUTTI Massimo CONSIGLIERE

SIMEDINA Massimo CONSIGLIERE

SIBERTONA Marco Emilio CONSIGLIERE

SIZANETTA Massimo CONSIGLIERE

SIABBATE Loredana CONSIGLIERE

SILATERZA Luigi CONSIGLIERE

SIMANCA Mariano CONSIGLIERE

SIMOIA Vittorino Gino CONSIGLIERE

NONONNIS Roberto CONSIGLIERE

SIBECCARIA Annalisa CONSIGLIERE

SIBELLONE Nicoletta CONSIGLIERE

SIZANETTA Valentina CONSIGLIERE

SIBIONDELLI Sonia CONSIGLIERE

SIFAGGIANO Roberto Cataldo CONSIGLIERE

Totale Presenti:  16 Totali Assenti:  1

Sono altresì presenti gli Assessori Zanetta Ignazio Stefano, Cerutti Franco, Zanetta Elisa Lucia, 
Valsesia Francesco Carlo, Cristina Anna.
 

Assiste il Segretario Generale Michele Crescentini
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, la signora Annalisa Beccaria nella sua qualità di 
Presidente del Consiglio Comunale ha assunto la presidenza e dichiarata aperta la seduta per la 
trattazione degli argomenti posti all'ordine del giorno tra i quali risulta la deliberazione in oggetto e 
di cui trattasi nel presente verbale, con rinvio, per quanto concerne la discussione, al relativo 
verbale di seduta.



 

 

Il Sindaco Sergio Bossi relaziona sul punto in oggetto. 

Ricorda che, a norma dell'art. 46, comma 3, del D.Lgs. 267/2000 e dell'art. 11, comma 6, dello 

Statuto del Comune di Borgomanero, è previsto che il Sindaco, sentita la Giunta, presenti al 

Consiglio le linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del 

mandato. 

Informa, in proposito, che in data 18 agosto 2022 con deliberazione n. 100 la Giunta Comunale ha 

condiviso il programma. 

Ciò premesso, il Sindaco Sergio Bossi procede ad illustrare al Consiglio Comunale il contenuto del 

programma relativo alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato, programma che 

coincide con quello elettorale delle sei liste unite nel sostegno della candidatura del Sindaco 

risultato eletto e che viene allegato al presente atto per formarne parte integrante e sostanziale. 

 

Segue la relazione del Sindaco e la discussione in cui intervengono i Consiglieri Poletti Lorena, 

Faggiano Roberto Cataldo e il Vice Sindaco Zanetta Ignazio Stefano per il cui contenuto si fa rinvio 

al separato verbale di seduta che riporta la trascrizione integrale degli interventi. Esaurita la 

discussione, il Presidente pone in votazione il presente atto. 

 

Quindi 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Sentita la relazione del Sindaco Sergio Bossi. 
 

Uditi gli interventi dei Consiglieri Poletti Lorena, Faggiano Roberto Cataldo e del Vice Sindaco 

Zanetta Ignazio Stefano per i cui contenuti integrali si rinvia al verbale di seduta. 

 

Esaminate le linee programmatiche presentate dal Sindaco relative alle azioni ed ai progetti da 

realizzare nel corso del mandato. 

 

Con votazione espressa in forma palese dagli aventi diritto, che ha dato il seguente risultato 

accertato e proclamato dal Presidente: 

 

PRESENTI N. 16 

ASTENUTI N. 3 (Bellone Nicoletta, Zanetta Valentina, Biondelli Sonia) 

VOTANTI N. 13 

VOTI CONTRARI N. 1 (Faggiano Roberto Cataldo) 

VOTI FAVOREVOLI  N. 12 

 

DELIBERA 

 

di approvare in ogni sua parte il documento allegato alla presente deliberazione quale parte 

integrante e sostanziale contenente gli indirizzi di governo per la città di Borgomanero per i 

prossimi cinque anni. 

 

****** 



 

 

(Degli interventi di cui si fa menzione nel presente verbale è stata effettuata fonoriproduzione su 

supporto digitale, così come sono stati registrati su supporto digitale tutti gli interventi dell'intera 

seduta consiliare. La trascrizione integrale della fonoriproduzione costituisce il separato verbale di 

seduta che sottoscritto dal Presidente del Consiglio Comunale e dal Segretario Generale verrà 

pubblicato all'Albo Pretorio on line e conservato agli atti a documentazione della seduta e a 

disposizione dei consiglieri e degli aventi titolo). 



Letto, approvato e sottoscritto.

* * * * * * * *

Copia predisposta ai sensi dell'art. 23 del D.Lgs. 82/2005 - Il documento originale firmato digitalmente è conservato 
presso l'amministrazione in conformità all'art. 71 del D.Lgs. 82/2005.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

F.to  Annalisa Beccaria

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to Michele Crescentini

La presente copia è destinata esclusivamente alla pubblicazione all’albo pretorio on-line.



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 38 DEL 26/09/2022

ATTESTAZIONE ESEGUIBILITÀ

* * * * * * * * *

È diventata esecutiva il 24/10/2022 (art. 134, comma 3, del D.lgs. 267/2000).

 Michele Crescentini

IL SEGRETARIO GENERALEBorgomanero, lì 31/10/2022

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Lgs. 82/2005).



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 38 DEL 26/09/2022

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

(Art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267)

Borgomanero, lì 14/10/2022

L'addetto alla pubblicazione attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata dal 
14/10/2022 all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi.

IL MESSO COMUNALE

Di Palma Riccardo

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Lgs. 82/2005).


